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ΝΕΑ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΣΤΟΝ ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ 

Με απόφαση του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Λευτέρη, Αυγενάκη ορίζεται νέα 
μεταβατική διοίκηση στον ΕΛΓΟ – ΔΗΜΗΤΡΑ. 

Προσωρινός Πρόεδρος ορίζεται, ο μέχρι σήμερα Πρόεδρος, Καθηγητής Σέρκο Χαρουτουνιάν με Α΄ 
αντιπρόεδρο τον Νεκτάριο Βιδάκη Καθηγητή Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου και Β΄ 
αντιπρόεδρο τον Παναγιώτη Χατζηνικολάου, Ηλεκτρολόγο-Μηχανολόγο Μηχανικό ΕΜΠ. 

Ως μέλη του Δ.Σ ορίζονται οι κάτωθι: 

 Γεωργία Χονδρολέου Ειδικός Επιστήμονας, κάτοχος Διδακτορικού, ως εκπρόσωπος του 
Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. 

 Σπυρίδων Μάμαλης Γεωπόνος, ως εκπρόσωπος του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας 
(ΓΕΩΤ.Ε.Ε.). 

 Ανδρέας Δημητρίου ως εκπρόσωπος της Εθνικής Ένωσης Αγροτικών Συνεταιρισμών (ΕΘ.Ε.Α.Σ) 
και 

 Παναγιώτης Κάτσαρης, Γεωπόνος ως αιρετός εκπρόσωπος του προσωπικού του ΕΛΓΟ-
ΔΗΜΗΤΡΑ 

Οι θέσεις του Προέδρου και των δύο (2) Αντιπροέδρων του Διοικητικού Συμβουλίου του ΕΛΓΟ-
ΔΗΜΗΤΡΑ πληρούνται προσωρινά μέχρι την ολοκλήρωση των διαδικασιών επιλογής και διορισμού 
του Προέδρου και των δύο Αντιπροέδρων του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού, σύμφωνα 
με τον ν. 5062/2023 και για χρονικό διάστημα που δεν επιτρέπεται να υπερβαίνει τους έξι (6) μήνες. 

Η θητεία των υπολοίπων μελών του ανωτέρω Διοικητικού Συμβουλίου είναι τριετής. 

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΒΙΔΑΚΗ 

Ο Νεκτάριος Βιδάκης είναι Διπλωματούχος και Διδάκτωρ Μηχανολόγος Μηχανικός. Είναι τακτικός 
Καθηγητής στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου και 
Διευθυντής του εργαστηρίου Μηχανολογίας Ακριβείας, Αντίστροφης Μηχανικής και Εμβιομηχανικής. 
Έχει συγγράψει τρία (3) βιβλία, ενώ έχει δημοσιεύσει πλέον των εκατόν ογδόντα (180) ερευνητικών 
εργασιών σε έγκριτα διεθνή επιστημονικά περιοδικά και πρακτικά διεθνών συνεδρίων. 



O Δρ. Νεκτάριος Βιδάκης έχει υπάρξει συντονιστής, επιστημονικός υπεύθυνος ή κύριος ερευνητής σε 
πλήθος εθνικών και ευρωπαϊκών ερευνητικών και αναπτυξιακών έργων. Διατηρεί ένα ευρύ δίκτυο 
συνεργατών σε Πανεπιστήμια και ερευνητικά κέντρα της Ελλάδας και του εξωτερικού. Στα τρέχοντα 
ενδιαφέροντα της ερευνητικής του ομάδας εντάσσονται οι νέες τεχνολογίες βιομηχανοποίησης 
αγροτικών προϊόντων (τρισδιάστατη εκτύπωση τροφίμων και τα συστήματα ευφυούς ελέγχου και 
τηλεπαρακολούθησης καλλιεργειών (ΙοΤ). Είναι επίσης στο άνω 2% των πλέον αναγνωρισμένων 
ερευνητών διεθνώς, σύμφωνα με τον σχετικό κατάλογο διεθνούς κατάταξης (Standford list, Scopus). 
Το ερευνητικό του έργο έχει αναγνωριστεί σε πλήθος ερευνητικών εργασιών τρίτων ερευνητών 
(<4300 citations, 39 H-Index).  

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΟΥ 

Ο Παναγιώτης Χατζηνικολάου, είναι απόφοιτος της σχολής Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών 
Υπολογιστών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου ενώ έχει αποκτήσει μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών 
στην “Επιστήμη και Τεχνολογία των Υπολογιστών Τηλεπικοινωνιών και Δικτύων” του Πανεπιστημίου 
Θεσσαλίας. 

Κατά τα έτη 1981 και έως 1986 εργάστηκε στον ιδιωτικό τομέα των μελετών και των κατασκευών 
ειδικών κτιριακών έργων. Από το 1986-1996 δραστηριοποιήθηκε στη θαλάσσια έρευνα εργαζόμενος 
στο ΕΚΘΕ, όπου συμμετείχε σε πάρα πολλά ερευνητικά έργα ενώ δημοσίευσε πλήθος ερευνητικών 
αποτελεσμάτων. Σχεδίασε, υλοποίησε ή επέβλεψε μελέτες ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων 
και είναι μέλος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος. Στη συνέχεια και κατά τα έτη 1996 έως 2019 
εργάστηκε ως ανώτερο στέλεχος στη Γενική Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας του Υπουργείου 
Ανάπτυξης και Επενδύσεων υπηρετώντας σε πλήθος θέσεων ως Προϊστάμενος Διεύθυνσης, Τμήματος 
ή απλό στέλεχος, αποκτώντας δεξιότητες στην εκπόνηση πολιτικών και χρηματοδότηση δράσεων 
Έρευνας Τεχνολογικής Ανάπτυξης και Καινοτομίας. 

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΧΟΝΔΡΟΛΕΟΥ 

Η Γεωργία Χονδρολέου είναι Ειδικός Επιστήμονας στο Ανώτατο Συμβούλιο Επιλογής Προσωπικού 
(Α.Σ.Ε.Π.). Σπούδασε Πολιτικές Επιστήμες και Δημόσια Διοίκηση στο Πανεπιστήμιο Αθηνών και 
συνέχισε τις μεταπτυχιακές της σπουδές στη Δημόσια Διοίκηση και Δημόσια Πολιτική στο 
Πανεπιστήμιο του York (Μ. Βρετανία), απ΄ όπου έλαβε και το διδακτορικό της δίπλωμα. Υπήρξε 
υπότροφος του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.), του Κοινωφελούς Ιδρύματος Μπάκαλα και 
του Πανεπιστημίου του York. Εργάστηκε ως Λέκτορας στο Πανεπιστήμιο του Northumbria (Μ. 
Βρετανία) και ως Ειδική Μεταδιδακτορική Υπότροφος στο Πανεπιστήμιο του York με υποτροφία του 
Economic and Social Research Council (ESRC). 

ΈχειεπίσηςεργασθείωςεπιστημονικήσυνεργάτιδαστοΥπουργείοΠολιτισμού και στη Βουλή των 
Ελλήνων. Από το 2004 ανήκει στο Συνεργαζόμενο Εκπαιδευτικό Προσωπικό (Σ.Ε.Π.) του Ε.Α.Π., όπου 
έχει διδάξει σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο και έχει αναλάβει την επίβλεψη 
διπλωματικών εργασιών. 

Έχει διδάξει στην Εθνική Σχολή Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης, στο Πανεπιστήμιο Αθηνών 
και στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου. 

 


